
Analiza 2 (I smer): Ravnomerna konvergencija, zadaci za ve�bu

1. Ispitati ravnomernu konvergenciju niza funkcija na navedenim skupovima.

(a) fn(x) =

√
x2 +

1

n2
na R;

(b) fn(x) = n

(√
x+

1

n
−
√
x

)
na R;

(v) fn(x) =
sinnx√

n
na R;

(g) fn(x) =
n2x2

1 + n2x2
na (0, 1] i na [1,+∞);

(d) fn(x) =
[nf(x)]

n
na R.

2. Ispitati ravnomernu konvergenciju funkcionalnih redova na navedenim skupovi-
ma.

a)
∞∑
n=1

xn

n2
na [−1, 1];

b)
∞∑
n=1

xn

n!
na (0,+∞);

v)
∞∑
n=1

(1− x)xn na [0, 1];

g)
∞∑
n=1

x

((n− 1)x+ 1)(nx+ 1)
na (0, ε) i na (ε,+∞);

d)
∞∑
n=1

nx

1 + n5x2
na R;

�)
∞∑
n=1

2n sin
1

3nx
na (0,+∞).

3. Dat je niz funkcija fn(x) = nαxe−nx. Za koje α ∈ R

a) niz fn(x) konvergira taqka-po-taqka na [0, 1]?

b) niz fn(x) ravnomerno konvergira na [0, 1]?

v) va�i
∫ 1

0

lim
n→∞

fn(x)dx = lim
n→∞

∫ 1

0

fn(x)dx?


